Estimados Señores: 
En calidad de representantes en España de la “FIERA DEL SUD” (El 10° Salón de la Franquicia) es mi intención presentarles un nuevo evento que tendrá lugar en Catania (Sicilia), Italia los días 9-11 de Marzo. 
“FIERA DEL SUD” es una Feria Internacional de la Franquicia y del Comercio Innovador, es la única manifestación que se realiza en el Sur de Italia, lugar donde existen amplias posibilidades de expansión comercial, en el centro de los intercambios económicos de la zona mediterránea. 
Las principales categorías presentes serán: 
· Servicios 
· Medios de comunicación 
· Moda 
· Productos alimenticios 
· Comercio especializado 
· Asociaciones -Instituciones 
· etc.. 
 
“FIERA DEL SUD” nace porque la franquicia es un sector del sistema de producción italiano en constante crecimiento. Tal crecimiento se debe a la aplicación de un nuevo método organizativo dirigido a facilitar el encuentro entre los compradores y las empresas franquiciadoras. 
Las empresas españolas, expositoras, que serán presentadas por 4TEMPI (aliados con SDEYF Group en España) gozarán de condiciones privilegiadas, tales como: 
-Un área de 6 m2 con escritorio, tres sillas y página publicitaria a color en el interior del catálogo al precio de tan sólo 610,00 € 
O si lo desean, una segunda opción:
 
-Un Desk personalizado con logo e imágenes del cliente, un taburete, página publicitaria a color al interior del catálogo al precio de 750,00 €. 
Si nuestra propuesta resulta ser de su interés, pueden contactarnos. Les enviaremos todos los detalles al respecto. Sabemos que queda poco tiempo pero creemos que es una excelente oportunidad para medir el interés de su franquicia en el mercado italiano, buscar inversores, etc.
Para mayor información pueden visitar la página web oficial de la feria, www.fieradelsud.com 
Un Cordial Saludo.
SdeyfGroup – Alberto Aguelo
C/Anabel Segura, 11
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